

СПОРТИВНЫЙ КОРОЛЁВ

РЕДАКТОР ВЫПУСКА
ВАЛЕРИЙ СОКОЛОВ

БЕГ

В ГОРОДЕ ФИЗИКОВ

ВАЛЕРИЙ СОКОЛОВ, ФОТО АВТОРА И ИЗ АРХИВА ОРГАНИЗАТОРОВ

Наукоград Черноголовка известен не только своими научно-техническими и производственными достижениями, но и активной спортивной жизнью. Здесь находится немало спортивных сооружений и зон активного отдыха. Меня же и других любителей длинного бега Черноголовка всегда привлекала своими беговыми фестивалями. Вот и в июне здесь прошёл очередной — уже восьмой! — такой праздник — Черноголовский полумарафон. Он собрал более 500 человек со многих уголков нашей страны. Присутствовала и делегация из Королёва.

НА ТРАССЕ КОРОЛЁВЕЦ
ВАЛЕРИЙ СУЕВАЛОВ

дающего физика-теоретика, основателя и первого директора Института теоретической физики имени Л.Д. Ландау РАН в Черноголовке. В сквере установлены четыре стенда, рассказывающие об огромном вкладе академика в науку, о его открытиях в космологии, теории относительности, квантовой электродинамике и о его исследовании, как написано, «непостижимых состояний вещества». Стенды, например, популярно разъясняют, что до Большого Взрыва во Вселенной царилла сингулярность — бесконечно плотное состояние пространства-времени. Кстати, у старта-финиша находится оригинальный арт-объект — поражающая воображение многометровая модель сингулярности Халатникова. Мне остаётся добавить, что Исаак Маркович был одним из создателей советских атомной и водородной бомб.

Участникам фестиваля организаторы предложили несколько дистанций: полумарафон (21,1 км), 10 км, 5 км, 3 км и скандинавская ходьба на 3 км. Трасса проходила по новым улицам города, расположенным в лесной зоне. Традиционно перед пробегами проводилась музыкальная разминка.

На полумарафоне первыми были Иван Зверев (23 года, Костромская область) — 1 час 14 мин. 22 сек. и Екатерина Родичева из Фрязино — 1:27.26. Результаты королёвцев на этой дистанции: Николай Денисенко (48 лет, 3-е место в группе М 40–49 лет) — 1:23.18, Алексей Передриенко (35 лет) — 1:26.43, Валерий Суевалов (62 года, 3-е место по группе М 50+) — 1:41.52, автор этих строк (68 лет) — 2:26.10 и Павел Иванов (40 лет) — 2:32.39. Вспоминаю, что два года назад я преодолевал этот полумарафон в компании с мэром Черноголовки Олегом Егоровым. Он честно пробежал всю дистанцию и, будучи лет на 25 меня моложе, пришёл на финиш раньше меня.

АРТ-ОБЪЕКТ «СИНГУЛЯРНОСТЬ
ХАЛАТНИКОВА»

МЕДАЛЬ ФИНИШЁРА

С десятикилометровкой лучше всех справились Сергей Егоркин (26 лет, Егорьевск) — 32 мин. 32 сек. и Анна Кудрявцева из Ярославля — 45.40. Вот как преодолели 10 км королёвцы: Валерий Попов (55 лет) — 47.21, Олег Родин (34 года) — 52.45, Руслан Стадинчук (28 лет) — 1:01.07.

Все финишировавшие получили оригинальные медали, а победители и призёры — ещё и специальные призы.

Чем ещё хороши беговые праздники в Черноголовке? А тем, что рядом находится прекрасный пруд с пляжной зоной. Так что после пробега здесь можно поплавать и просто отдохнуть. Что я и сделал.

До встреч на беговых дорожках!

ФУТБОЛ

ПОКА ВОСЬМЬЕ

Королёвская «Чайка» (главный тренер Александр Горюхов) продолжает своё выступление в Лиге Б-1 первенства Московской области по футболу среди мужчин.



В 5-м туре наша команда играла на стадионе «Центральный» в Одинцово против СШ «Одинцово» и уступила 1:4. Наши забили в первом тайме (Владимир Орешкин), но концовку второго провалили, пропустив четыре гола.

Зато в 6-м туре «Чайка», по сути дела, провела на стадионе «Вымпел» показательную тренировку, победив команду «ВДВ-Спортклуб» (Наро-Фоминск) со счётом 9:1. У наших отличились: дважды — Иван Монекин и Дмитрий Королёв, а также Павел Грачёв, Артём Сибириков, Сергей Романович, Максим Терентьев и Александр Головин.

В 7-м туре королёвцы играли в Красногорске против местной команды КСШОР «Зоркий». После 50-й минуты хозяева вели в счёте 3:1. Но «Чайка» не опустила крылья и сумела к концу матча сравнять счёт — 3:3. У наших голы забили Дмитрий Королёв, Артём Сибириков и Андрей Гаврин.

В следующей игре наши принимали на поле СК «Вымпел» команду ФК «Фарт» (Селятино). На 30-й минуте матча игрок гостей Кирилл Зорин допустил грубый фол и был удалён с поля. «Чайка» сполна воспользовалась преимуществом в одного игрока и победила со счётом 5:1. У королёв-

цев голы забили Павел Грачёв, Владимир Орешкин, Александр Богачёв, Александр Гусев и Егор Агарков.

В 9-м туре (22 июня) королёвцы встретились с лидером Лиги Б-1 ФК «Солнечногорск» на поле соперника. С минимальным счётом 1:0 победили хозяева.

В 10-м туре «Чайка» играла с другой командой из группы лидеров — ФК «Легион» (Ивантеевка) на поле СК «Вымпел». Гости ещё в первом тайме обеспечили себе преимущество в три гола. В начале второго тайма Дмитрий Лобанов откатил один мяч и, казалось бы, возродил интригу. Но концовка оказалась за ивантеевцами, и в итоге они победили 5:1.

Следующий матч «Чайка» проводит 6 июля в Наро-Фоминске с ФК «Нара». После этого в Лиге Б-1 наступает перерыв до 10 августа.

В Лиге Б-1 лидируют команды ФК «Солнечногорск» — 27 очков, ФК «Легион» (Ивантеевка) — 25 очков, а также команды «Дизайн-Окно» (Пушкино) и ФК «Дмитров», набравшие по 24 очка. «Чайка» с 11 очками занимает 8-е место. Лучший бомбардир турнира — Тимур Тынчеров (ФК «Легион»), забивший 13 мячей.

ВЛАДИМИР БОНДАРЕНКО

ИСПЫТАНИЕ ЖАРОЙ



Королёвские болельщики продолжают следить за интереснейшими футбольными новостями и поддерживать свои городские команды.

В Лиге А чемпионата Московской области по футболу среди мужчин состоялись матчи 12-го и 13-го туров.

В Ногинске наш «Металлист» (главный тренер Алексей Авдохин) сыграл вничью 0:0 с местным СК «Витязь». А в следующем туре королёвцы дома снова встретились с «Витязем», на сей раз подольским.

Жара под плюс 30 градусов! И футболистам и болельщикам нелегко... Главный судья дважды прерывал матч и отправлял команды к питьевым баллонам — освежиться. «Металлист» имел небольшое игровое преимущество, что и выразилось в двух голах. Отличились Герман Подваканян (со штрафного) и Антон Трубицын. В один из моментов нашу команду спас от гола вратарь Павел Борискин, смело бросившись в ноги игроку «Витязя», выходявшего с Павлом один на один.

Следующие матчи «Металлист» проводит: 3 июля в Красногорске против местного «Зоркого» и 6 июля дома, принимая ФК «Металлург-Видное». Этим заканчивается программа игр первого круга, и команды уходят на летний перерыв до 3 августа.

ФРАГМЕНТ ИГРЫ «МЕТАЛЛИСТ»
— «ВИТЯЗЬ» (ПОДОЛЬСК)

В Лиге А лидируют ФК «Красное Знамя» (Ногинск) и ФК «Металлург-Видное» (Видное), набравшие по 30 очков. За ними следует ФК «Восток» с 23 очками. «Металлист» с 16 очками занимает одиннадцатую строчку таблицы.

В спорте бомбардиров лучшим является Егор Васильков (ФК «Красное Знамя»), забивший 10 голов.

Как вы знаете, параллельно чемпионату Федерации футбола Подмосковья проводит Кубок области. 26 июня наш «Металлист» играл матч ¼ финала с ФК «Восток» (Электросталь) на поле соперника. Начало игры было за хозяевами, забившими нашим два гола. Однако перед перерывом Максим Капитонов отыграл с пенальти один мяч. Но финал игры остался за «Витязем», забившим в компенсированное время гол в ворота «Металлиста». Итого 3:1 в пользу хозяев, которые через месяц встретятся в полуфинале Кубка с командой ФК «Красное Знамя» (Ногинск).

АНАТОЛИЙ БУЛАХОВ,
ФОТО ВАЛЕРИЯ СОКОЛОВА